

快跟上80万南京人的选择!

“南京宁惠保”二期参保期延至1月31日

为扎实开展“我为群众办实事”实践活动,1月5日上午,“南京宁惠保”二期项目组举行捐赠仪式,将187名享受国家定期抚恤补助的老年烈士子女(以下简称“老年烈士子女”)纳入“南京宁惠保”二期参保范畴,让他们感受冬日的一缕温暖,还为他们捐赠了共计18700只防疫物资医用口罩。与此同时,记者从捐赠仪式上获悉好消息,按原定计划,“南京宁惠保”二期参保通道于2021年12月31日关闭,错过参保的市民仍有办法,“南京宁惠保”二期参保期延长了,一直到2022年1月31日24时都可参保。

当天,南京市退役军人事务局党组成员、副局长王涛,南京市医疗保障局一级调研员张峰,南京市退役军人事务局优抚军休处处处长曹勤,南京市医疗保障局待遇保障处处长周建平,中国人民财产保险股份有限公司南京市分公司党委委员、副总经理季慧雯出席捐赠仪式。

现代快报+记者 徐苏宁

“南京宁惠保”二期举行捐赠仪式

记者了解到,“南京宁惠保”二期是由南京市医疗保障局、南京市民政局、南京市卫生健康委员会、南京市地方金融监督管理局、南京市总工会指导,专属南京的普惠型补充医疗保险。

凡是南京市基本医保的参保人员,不限年龄、不限职业、不限既往症、不限病种、无需体检,都可以参保“南京宁惠保”二期,参保人每年仅需99元,最高可获得150万保障,同时支持医保个账为全家人购买。

1月5日上午,“南京宁惠保”二期项目组举行了捐赠仪式。捐赠对象是187名老年烈士子女。

记者了解到,南京市在库享受国家定期抚恤补助的各类优抚对象共有21000余人,其中有187名老年烈士子女。他们是党和国家长期以来予以支持和扶助的重要群体。据统计,这187名老年烈士子女中,有93%以上的人员年龄超过70周岁,日常医疗开支较大,容易因病致贫、因病返贫,是需要重点关注的人群。南京市医疗保障局待遇保障处处长周建平表示:“此次也是希望用小小的捐赠带给他们冬日的温暖。”

当天,“南京宁惠保”二期项目组还为187名老年烈士子女赠送防疫物资医用口罩,共计18700只。

参保人数已超80万,参保期延至1月31日

随着2021年1月1日生效的“南京宁惠保”保障期结束,截至2021年12月31日,已经受理的理赔案件7589件,已赔付金额3032万元,单笔最高获赔16万余元。

这也让“南京宁惠保”二期一上线,就受到广大市民的关注。截至目前参保人数已超80万人。按原定计划,参保通道于2021年12月31日关闭,但部分市民因一些原因没能及时参保,“南京宁惠保”公众号后台、客服热线等渠道也收到了不少市民和企业团体客户的咨询反馈,建议延长参保时间。

为确保更多市民能够享受到这份惠民医疗保障,当天捐赠仪式上,“南京宁惠保”二期项目负责人常博介绍,“南京宁惠保”二期参保时间将延长至2022年1月31日24时。

已参保用户的保障生效日不受影响,保单生效日为2022年1月1日,保障期为2022年1月1日至2022年12月31日,保障期一年。2022年1月1日后会陆续生成电子保单,也请市民耐心等待。

那么在2022年1月1日—2022年1月31日延长期间参保的用户,保障期从什么时候开始算?记者了解到,延长期参保的保障期同样是2022年1月1日至2022年12月31日,保障期一年。

参保渠道不变,通过微信搜公众号“南京宁惠保”、支付宝搜一搜“南京宁惠保”、“我的南京”App搜“南京宁惠保”、关注身边承保机构代理人的分享二维码都可以参保。



扫码查看参保政策

政府监督指导·南京定制

150万保额

99元保一年

南京医保参保人专属

中国平安保险 众安保险

“工运史馆”拟筹建,展陈资料征集中

快报讯(记者 李楠)1月5日,现代快报记者从南京市总工会获悉,南京拟筹建“工运史馆”。为最大限度地还原历史、再现真实,即日起至2022年5月30日,面向社会征集南京工运史馆展陈资料(包括有关实物)。

此次主要征集记载南京工人阶级及工会组织诞生以来,具有重要影响的工运历史重大事件、重点人物、重要会议、重大活动的照片、图表、文字、影音、实物等相关资料。具体内容:反映南京工人运动、工会组织发展的照片、影视、音像资料;记录南京工会组织发展史、工人运动史的志书、文献、报刊等,包括反映各地各单位工会组织、工会活动的文献资料;反映重大历史事件、工会组织建设、工人运动、职工生产生活状况、著名人物(如工会组织领导人,全国劳模,在国际

国内有重大影响的科技、文化、教育、医疗等领域的职工)、国务院及省(部)级以上表彰的先进群体等具有代表性的实物资料,如生产工具、生产成果、奖牌证书等,以及其他可供展览的重要文物、实物资料。

根据资料所有者的具体情况,此次征集主要采取捐赠、寄存、复制、购买等方式,其中向“南京工运史馆”捐赠个人所持有的史料、实物、照片等,经鉴定有展出及馆藏价值的,交接后为史馆所有。市总工会向捐赠人颁发证书,并赠送纪念品,并在捐赠物展出时注明捐赠人姓名。

此外,个人所持有的史料,可寄存在“南京工运史馆”展出并保管。史馆与寄存人签订寄存协议,并负责寄存史料的安全,保管期间史料的所有权仍归寄存人。市总工会向

寄存人颁发证书,并赠送纪念品;对于提供的“南京工运史馆”展陈资料,本人欲保存原件的,可捐赠复制(印)件,也可由“南京工运史馆”复制(印)。市总工会向提供人颁发证书,并赠送纪念品;对具有重要工运史价值且无法通过捐赠、寄存、复制等方式获得的史料,经鉴定后可由“南京工运史馆”采取购买方式获得;对散落在社会上重要的史料、实物提供有效征集线索的,“南京工运史馆”征集到实物后,市总工会向线索提供者颁发证书,并赠送纪念品。

如有任何线索,可联系南京市总工会“南京工运史馆”筹备组,具体联系电话为025-84552511,地址为南京市中山路105号。同时,也可通过电子邮箱联系,邮箱地址为327342589@qq.com。

家门口又添休闲好去处

栖霞区拟建两座城市公园

快报讯(记者 赵丹丹)1月5日,现代快报记者从南京市规划和自然资源局获悉,灵山奥体公园和大浦塘城市公园项目规划设计方案批前公示,征询公众意见。栖霞区将添两座城市公园,居民家门口又多了休闲好去处。

灵山奥体公园项目位于栖霞区,设计范围北至灵山北路,东至学原路,西南侧为泰康仙林鼓楼医院。周边用地性质包含医疗、科研以及住宅用地。项目用地总面积约为17.4万平方米(约261亩),用地性质为郊野绿地。项目主要建设园路、观景平台、景观广场、配套服务设施、景观小品以及其他服务设施等。

大浦塘城市公园项目也位于栖霞区,以现状大浦塘水域及沿线绿地为建设基础。设计范围北至汇仙路,东至汇通路,南侧毗邻在建主题酒店,西侧边界为现状沿山道路,项目总体占地约为39.68公顷,其中:先期启动区



大浦塘城市公园效果图

占地约为11.64公顷,用地性质为公园绿地;西侧二期建设区占地约为15.81公顷,用地性质为林地;东侧三期建设区占地约为12.23公顷,用地性质为林地。

先期启动区位于整体项目区内北侧,东



灵山奥体公园效果图

靠汇通路,南侧毗邻在建主题酒店,北至汇仙路,西侧为二期建设区。其中陆地面积约4.82公顷,湖面面积约6.82公顷。项目主要建设园路、景观广场、木栈道、配套服务设施、景观小品以及其他服务设施等。

河西·建邺与恒生电子签约 助力东部重要金融中心核心集聚区建设

快报讯(通讯员 建邺 记者 赵丹丹)1月4日,南京河西新城开发建设管委会、南京市建邺区人民政府与恒生电子股份有限公司举行签约仪式,标志着恒生电子将加强与南京建邺的战略合作,助力建邺重要金融中心集聚区的建设,将为河西·建邺金融业的发展掀开新篇章。

恒生电子以“让金融变简单”为使命,以技术为核心竞争力,为证券、银行、保险等金融机构提供整体的IT解决方案和服务。2003年在上海证券交易所主板上市,2021年入选福布斯中国最具创新力企业榜,自2008年起已连续14年入选FINTECH100全球金融科技百强榜单。

恒生电子将与建邺区在金融科技研发、智能AI、大数据等领域开展广泛合作,不断强化恒生电子在全球同行业的持续领军地位,充分发挥对河西建邺金融科技产业的龙头带动效应。

建邺区是江苏金融集聚度最高的地区之一,已集聚金融类机构超1000家,金融业增加值占全区GDP比重超30%,税收占比近50%,已成为区内第一主导产业,发展坐标不断调高。2021年以来,省市首次以《“十四五”金融发展规划》的形式,针对南京打造重要金融中心,分别提出“一体两翼”“一核两翼”空间布局,其中的“一体”“一核”均属建邺。“发展金融、做强金融,是建邺过去一直努力干、当下必须接着干、未来一定要干成的事。”建邺区政府主要负责人说,未来五年,建邺聚焦“基本建成重要金融中心核心集聚区”的目标,突出产业结构优化,发挥数字经济产业的活水效应,探索金融创新路径,大力推动科技、产业、金融良性循环。

目前,建邺区正全力打造金融科技创新示范区,借助恒生电子在金融科技、大数据、区块链、量子计算等金融科技创新能力,孕育更多金融产业增长点,加速重要金融中心集聚区建设进程,推动区域高质量发展。